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Información sobre los requisitos para material peligroso
Cuando usted contacte a  Linea Peninsular para embarcar materiales peligrosos, vamos a necesitar la siguiente información:  

I – Número de identidad uno  (UN) o número de North America (NA) si aplica
S – Nombre para embarcar  (recuerde agregar el termino técnico si el producto no esta especificado en otra categoría  (NOS)

H – Clase  o clases de peligrosidad
P – Grupo de empaques  (si aplica)

Esto nos da la información necesaria para determinar si Linea Peninsular puede transportar su embarque peligroso. Nuestros expertos representantes de servicio a clientes pueden responder a sus preguntas. Cuando esté listo para hacer una reservación, por favor proporcione la siguiente información adicional  de cada carga peligrosa. 
· Peso bruto ( el IMO requiere el peso neto en kilos también)
· Tipo de empaque (calces o patines, tarimas, botellas o cajas no son descripciones de empaques autorizados)
· Número de piezas (necesitamos saber exactamente lo que usted tiene. Por ejemplo,
4 cajas corrugadas conteniendo 20 botellas de 2 litros cada una) 
· Cantidad reportable ( SI o NO)
· Nombre y teléfono en caso de emergencias (no puede ser un lada 800) 

· Información sobre EmS (Respuesta de Emergencia para Barcos  ) o sobre la MFAG (Números de Guía  de Primeros Auxilios)
·  Dependiendo del tipo de carga, la siguiente información  adicional podría ser solicitada para cumplir con los requisitos internacionales.
· Contaminante marino – SI o NO
· Peligro de inhalación tóxica o venenosa- Zona A, B , C o D 
· Punto de inflamación (en Celsius o Fahrenheit) – Solo aplica si  una de las clases peligrosas del material es un liquido flamable o un liquido combustible.
· Peso neto explosivo-   Aplica solamente en material explosivo 
· Control de temperatura (en Celsius o Fahrenheit) Aplica solo en ciertos materiales de  clases 4.1 o 5.2
· Cantidad limitada – SI o NO
· Residuos –SI o NO
· Número de aprobación de la autoridad competente  – si aplica en su embarque
Información sobre la documentación
La siguiente información es requerida  para embarcar carga peligrosa de acuerdo al enmienda 30 2000 del Código Maritimo Internacional de Cargas Peligrosas (IMDG)
· Declaración del Empaque del Contenedor firmada, Declaración de Materiales Peligrosos firmada 

Estos dos documentos, los cuales pueden estar combinados en uno, son requeridos y obligatorios en todas las exportaciones de cargas peligrosas. El IMO (certificado de carga peligrosa) deberá ser escaneado o enviado por fax a nosotros antes de la entrega al Puerto.  Los documentos de embarques adecuados deben acompañar al contenedor todo el tiempo y deben ser presentados  al Puerto de carga al tiempo de la llegada. Los isotanques estan excentos del Certificado de Empaque de Contenedor. Sigue siendo obligatoria la Declaracion de Materiales Peligrosos.

· Se requiere que una Hoja de Seguridad viaje con la carga en todo momento y sea presentada a la Terminal /Transportista.
Cuando prepare su IMO (Declaración de Materiales Peligrosos) por favor enliste la información en el orden anterior ISHP a lo largo de  la pagina , por ejemplo ( las 5 primeras columnas en el libro del IMDG es el orden en que debera estar en el formato del IMO ( Declaración de Materiales Peligrosos)
· UN # XXXX, Potassium Hydroxide, Cl. 3, PG II, F.P. 62° C, F-S, Emergency Contact 1-704-555-1212

NOTE: Si se proporciona la documentación /información completa se evitarán atrasos innecesarios en el proceso.
Etiquetas
A fin de cumplir con los requisitos de etiquetado del DOT/IMO, los contenedores cargados con material peligroso ( except en cantidad limitada) deberán: 
· Llevar la etiqueta adecuada– Una en cada lado del contenedor ( cuatro etiquetas).                   Las etiquetas deberán estar fuertemente fijados al menos 4 pulgadas sobre las rieles del fondo del contenedor, suficientemente limpio para leerse, lado derecho hacia arriba y  con la descripción horizontal.
· Al entrar o salir del Puerto,  todos los contenedores que llevan material peligroso neesitan tener colocadas las etiquetas adecuadas que describan correstamente el material que contiene el contenedor. Las etiquetas del contenedor deben tambien estar  de acuerdo con la documentacion que le acompaña. 
*** CANTDADES LIMITADAS:  Si un contenedor tiene solamente  cantidades limitadas de acuerdo a los lineamientos de la IMDG , debe haber limitadas cantidades                                                       de etiquetas/calcomanías en los 4 lados del contenedor.
NOTE: La compatibilidad de la carga peligrosa es responsabilidad del embarcador. Llame a la linea de la Informacion sobre Materiales Peligrosos del Guarda Costas de los Estados Unidos para informarse sobre los estandares y compatibilidad al 1-800-467-4922
Envie documentos al fax de Linea Peninsular: 850-785-0359 or escanerar y reenviar a:

sbrcg@lineaships.com para contenedores llenos o a ltl@lineaships.com para carga suelta.
